





COMISION DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO DEL MUNICIPIO DE IGUALA

CONSTANCIA DE NO ADEUDO

FOLIO SOLICITUD: 20255223

IGUALA DE LA INDEPENDENCIA GRO. A 8 DE ENERO DE 2025.

A QUIEN CORRESPONDA:

POR MEDIO DE LA PRESENTE SE HACE CONSTAR QUE EL(LA) C. VIRGINIA BAHENA CAMARILLO, TITULAR DEL CONTRATO No. 2011-27157, CON TIPO DE SERVICIO TARIFA DOMÉSTICA AGUA CORRESPONDIENTE AL PREDIO UBICADO EN LOTE-4, MZA-7, ZONA-1 DEL POBLADO DEL TOMATAL GRO, C.P. 40099 MUNICIPIO DE IGUALA DE LA INDEPENDENCIA, GUERRERO, SE ENCUENTRA AL CORRIENTE EN SUS PAGOS HASTA EL MES DE FEBRERO 2025.

PARA LOS USOS Y FINES LEGALES QUE AL INTERESADO CONVENGAN, SE EXTIENDE LA PRESENTE EL DIA 8 DE ENERO DE 2025.

VIGENCIA DE 90 DÍAS NATURALES, A PARTIR DE LA FECHA DE SU EXPEDICIÓN.

COMISIÓN DE AGUA POTABLE ALCANTARILLADO DEL MUNICIPIO DE IGUALA

GOBIERNO H. AYUNTAMIENTO MUNICIPAL CONSTITUCIONAL

2024 - 2027

C.P. CARLOS BALBUENA SCHIABIRECCIÓN GENERAL

DIRECTOR GENERAL DE CAPAMI

ESTE DOCUMENTO NO ES VALIDO SIN FIRMA NI SELLO DE DIRECCIÓN GENERAL, ASI COMO QR. C.C.P.—ARCHIVO.